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Про хід виконання «Програми  

«Місто молодих» на 2024-2026  

роки» у 2024 році   

 

 

Програма «Місто молодих» на 2024-2026 роки (далі – Програма) 

затверджена рішенням Вінницької міської ради від 24.11.2023р. №1979.                                     

Програма розрахована на молодих людей віком від 14 до 35 років, які 

постійно мешкають на території Вінницької міської територіальної громади або 

навчаються у навчальних закладах громади.  

На території Вінницької міської територіальної громади проживає молоді 

(14-35 років) – 93 349 осіб. Навчається студентів у закладах вищої освіти –                     

32 710 осіб, у закладах фахової передвищої освіти – 10 755 осіб та учнів у 

закладах професійної (професійно-технічної) освіти – 5 118 осіб. 

Заходами Програми протягом 2024 року охоплено 10 150 осіб, що складає 

10,9% від загальної кількості молоді, яка проживає на території громади. 

Протягом 2024 року відділом молодіжної політики міської ради спільно з 

органами студентського та учнівського самоврядування, Вінницькою 

молодіжною радою організовувались і проводились культурно-масові, освітні, 

просвітницькі та оздоровчо-спортивні заходи, квести, круглі столи, дебати, а 

саме: 

-  з метою запобігання негативних соціальних явищ в молодіжному 

середовищі проводились серії профілактичних заходів: дебати, дискусії, круглі 

столи на теми: «Негативні явища в молодіжному середовищі», «Відмінність ВІЛ 

від СНІДу», «Безпека в інтернеті», «Турбота про ментальне здоров'я молоді в 

умовах війни», заходи до Всесвітнього дня боротьби з тютюном та 

Міжнародного дня протидії булінгу та ін.; 

-  з метою утвердження активної громадянської позиції й національної 

свідомості молоді проводилась низка заходів: «Залученість молоді у місцевому 

самоврядуванні», «Симулятор з державотворення», «Громадянська культура 

молоді», «Громадянськість – як інтегрована якість особистості», мотивуючі 

заходи щодо залучення молоді до волонтерської діяльності та молодіжні толоки, 

тощо; 



-  на підтримку здорового способу життя та організацію змістовного 

дозвілля молоді проведено заходи: «Форум молодих лідерів», «Молодь єднає 

Україну!», «Молодь громади за здоровий спосіб життя!», «Здоров’я та 

впевненість за три кроки», «Екологія та війна»; заходи з ментального здоров’я 

молоді, а також з домедичної допомоги та самозахисту і самооборони молоді; 

товариські ігри у шахи, більярд, боулінг, волейбол, пейнтбол, турнір з 

кіберспорту, а також катання на SUP-дошках та ковзанах; заходи до 

Міжнародного дня молоді, Міжнародного дня студентів та ін.;  

-  з метою сприяння вибору майбутньої професії, отримання практичних 

навичок стажування проведено заходи щодо профорієнтації та 

працевлаштування молоді: інформаційні тренінги «Шлях до нових горизонтів: 

підсумки та нові починання», «SMM та таргетова реклама», «Правовий захист на 

роботі/навчанні, як врегулювати конфлікти та правопорушення», «Розвиток 

аналітичного мислення», організовано зустріч молоді із представниками ІТ-

компанії «ЕРАМ» Вінниця, а також залучено молодь до міського ярмарку 

вакансій тощо; 

- з метою забезпечення умов для самореалізації молоді з особливими 

потребами проведено заходи: «Я це зможу!» та «З Україною в серці!», цикл 

майстеркласів для вихованців Вінницького обласного спеціалізованого будинку 

дитини з ураженням нервової системи та правопорушенням психіки; 

організовано дружню гру в більярд та катання на SUP-дошках для молоді з 

інвалідністю в наслідок війни, учасників бойових дій, помічників ветеранів та 

молоді з числа волонтерів. Також, спільно з громадською організацією 

«Гармонія» за підтримки благодійної організації «Фонд громади «Подільська 

громада»» організовано захід «Агенти безбар’єрності».  

Від початку повномасштабного вторгнення агресора на територію України 

невід’ємною частиною життя молоді стала волонтерська діяльність. Молодь 

громади брала участь у плетінні маскувальних сіток, долучалася до прибирання 

території оздоровчого табору «ЯМаріуполь.Родина», виготовляла окопні свічки 

для Захисників та Захисниць України; неодноразово організовувала та 

долучалася до заходів із залученням коштів на підтримку Збройних Сил України. 

З метою взаємодії виконавчих органів міської ради та молоді Вінницької 

міської територіальної громади, забезпечення узгодженості у вирішенні питань, 

пов’язаних із життям молоді та її участі в усіх сферах суспільного життя, 

консолідації молодіжної ініціативи та проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи серед молоді діє Вінницька молодіжна рада – 

консультативно-дорадчий орган при Вінницькому міському голові. До складу 

Вінницької молодіжної ради входять перспективні, активні, не байдужі до свого 

міста молоді люди. Протягом 2024 року представниками Вінницької молодіжної 

ради організовано ряд заходів: тренінги з креативного мислення, вечори 

творчості, заходи з фізичного здоров’я, артефлексію та музико-терапію, заходи 

«Психологія кохання», «Освіта за кордоном до 18 років: За чи Проти?» та ін. 

Також, представники Вінницької молодіжної ради протягом десяти місяців 

активно брали участь у проєкті «Нагляд молоді за розподілом бюджетів та 

ресурсів громад» програми «Мріємо та діємо» за підтримки громадської 

організації «Агенція антикризової підтримки». 



В рамках міжнародного молодіжного обміну та співробітництва за 

підтримки громадської організації «Пангея Ультіма» представників Вінницької 

молодіжної ради було залучено до поїздок у міста Франьето-Монфорте (Італія) 

та Галле (Німеччина). 

З метою залучення молоді Вінницької міської територіально громади до 

молодіжних ініціатив за рахунок грантових коштів представниками відділу 

молодіжної політики реалізовано проєкт «Зміни - це ми!» в рамках синергійного 

воркшопу під назвою «Від ідеї до впливу» в межах проєкту «Спільно», що 

впроваджувався благодійною організацією «Фонд громади «Подільська 

громада»». Представниками Вінницької молодіжної ради реалізовано проєкти: 

«Сексуальна освіта для молоді», «Фізичне здоровʼя», «Youth-політолог. Форум 

розвитку політичної свідомості» в рамках конкурсу «Молодіжний Банк Ініціатив 

Вінниці» та проєкти: «Профорієнтація для підлітків. Зроби правильний вибір», 

«Дебатний чемпіон», «Правовий кемп», «ВСЕ молодь», «МОЛОДЬ +» в рамках 

програми для молоді «UPSHIFT» у Вінниці та Вінницькій області що 

реалізується громадською організацією «ВільнОсвіта» за підтримки Дитячого 

фонду ООН (ЮНІСЕФ) та Уряду Бельгії та Японії.  

Одним із напрямків Програми є забезпечення функціонування 

комунального закладу «Центр підліткових клубів за місцем проживання» (далі 

Центр підліткових клубів), який є базою для забезпечення змістовного дозвілля 

дітей та молоді за місцем їх постійного проживання.  

Всього до мережі Центру підліткових клубів входить дев’ятнадцять клубів 

за місцем проживання. 

У різних мікрорайонах міста ведеться позашкільна робота з дітьми за 

різними напрямками: англійська мова, польська мова, творча майстерня, лего, 

дошколярик, ранній розвиток, футбол, дитячий фітнес, настільний теніс, шахи та 

шашки, авіамоделювання, технічна майстерня. Також, у населених пунктах, що 

входить до складу Вінницької міської територіаьної громади: селі Писарівка, 

селі Вінницькі Хутори та селещі Десна функціонують гуртки – англійська мова, 

творча майстерня та дошколярик. Протягом 2024 року гуртковою роботою 

охоплено 1 825 гуртківців. 

Для вихованців Центру підліткових клубів протягом звітного року 

проводилися заходи: «Карта України», «Холі фест», «Майстерня ментального 

зоров’я» та «Збережемо Землю разом»; ряд різноманітних майстеркласів: з 

писанкарства, акрилового малювання, миловаріння, бісероплетіння, орігамі, 

малювання кавою, виготовлення ляльки-мотанки; турніри і чемпіонати з 

футболу та міні-футболу. Взято участь у ярмарку «Код Нації» та акції з 

виготовлення окопних свічок «Подаруй тепло». Проводилися заходи до Дня 

Святого Валентина, Дня матері, Дня захисту дітей, Дня Святого Миколая, 

Нового року, Дня Соборності України, Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні, Дня 

Єднання України, Дня Української Державності, Дня української хустки тощо.  

З метою збереження та відновлення психологічного здоров’я дітей, 

підлітків, молоді і їх батьків на базі Центру підліткових клубів функціонує відділ 

психологічної підтримки, який здійснює професійну діяльність, що спрямована 

на збереження психологічного, соматичного і соціального стану дітей, молоді, 

підлітків та їх батьків у процесі освітнього процесу та працівників трудового 



колективу. Протягом 2024 року фахівцями відділу психологічної підтримки 

проведено психологічну діагностику різного профілю і призначення, заняття та 

лекції на теми: «Модель професійної діяльності медіатора», «Асертивне 

спілкування», «Вихід з конфлікту без поразки», «Асертивна модель поведінки 

вміння говорити – ні»,  презентацію роботи відділу психологічної підтримки для 

студентів-психологів, також  надано ряд індивідуальних консультацій, тощо. 

У приміщенні молодіжного клубу «Level 80», який діє в форматі 

креативного простору для підлітків та молоді, було організовано та проведено 

семінари, тематичні заходи, вечори пам’яті, різноманітні майстеркласи та круглі 

столи: «Як ладнати з людьми без напруги», «Подорож в світ емоцій», «Як бути 

справжнім другом», «Безпека в соціальних мережах». Проведено інтелектуальні, 

пізнавальні, психологічні та настільні ігри «Мафія», «Вінницький пан», «UNO», 

«Демократія», «Моя громада», «Монополія», «Вежа», «Світ Громад». 

З метою об’єднання молоді щодо створення своїх ідей для комфортного 

проживання у місті проведено цикл засідань «Урбан клубу» у Вінниці в рамках 

ініціативи «У місті є Я» на теми: «Щастя в місті», «Сталий розвиток у місті», 

«Забудова міста», «Місто та його якості», «Бюджет міста», «Безпека у місті», 

«Екологія міста», «Спадщина», «ІT-Смарт», «Доступність та безбар’єрність». 

 З метою активного дозвілля у літній період для вихованців Центру 

підліткових клубів організовано та проведено комплекс заходів «Активне літо з 

VinSmart». Вихованці брали участь у тематичних заходах, різноманітних 

екскурсіях, походах, відвідуванні виставок та перегляді фільмів. 

Також, відділом молодіжної політики міської ради спільно з Центром 

підліткових клубів організовано екскурсії до Подільського зоопарку, Парку 

динозаврів та дозвілля у розважальному центрі «Країна мрій» для дітей з числа 

внутрішньо переміщених осіб з оздоровчого табору «Я.Маріуполь.Родина». 

На виконання заходів Програми «Місто молодих» на 2024-2026 роки та 

утримання комунального закладу «Центр підліткових клубів за місцем 

проживання» у 2024 році з бюджету Вінницької міської територіальної громади 

направлено  16 686, 185 тис. грн.  

Враховуючи вищевикладене, керуючись пунктом 22 статті 26, частиною                    

1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада    

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію начальника відділу молодіжної політики міської ради                 

«Про хід виконання «Програми «Місто молодих» на 2024-2026 роки» у 2024 

році» взяти до відома. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії 

міської ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури і спорту 

(В.Малінін) та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку (С.Ярова).   

 

 

Міський голова                Сергій МОРГУНОВ 

 



Відділ молодіжної політики Вінницької міської ради 

Старушко Людмила Іванівна 

Головний спеціаліст 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


